

**RETTIFICHE****Rettifica della direttiva 2011/65/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, dell'8 giugno 2011, sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 174 dell'1 luglio 2011, pag. 88)

Pagina 95, fine dell'articolo 9, lettera b):

*anziché:* «... e il fabbricante abbia rispettato le prescrizioni di cui all'articolo 7, lettere f) e g);»

*leggasi:* «... e il fabbricante abbia rispettato le prescrizioni di cui all'articolo 7, lettere g) e h);».

---